



VŠETKÝM ZÁUJEMCOM

Váš list číslo/zo dňa
(4) 10.12.2021, 09:34
(5) 10.12.2021, 15:19

Náše číslo
220/2021-OdVO

Vybavuje/kontakt
Ing. Jana Lesayová/615 3010
jana.lesayova@unlp.sk

Košice
13.12.2021

VEC

Žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov (Vysvetľovanie 4 a 5) - odpoveď

Verejnému obstarávateľovi - Univerzitnej nemocnici L. Pasteura Košice boli od záujemcov dňa 10.12.2021 doručené žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov, prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE, k nižšie uvedenej zákazke:

Predmet zákazky:	Rekonštrukcia JIS na I. chirurgickej klinike Univerzitnej nemocnice L. Pasteura Košice, pracovisko Tr. SNP č. 1
Typ zákazky:	podlimitná zákazka
Postup:	§ 112 - 116 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
Oznámenie v Ú. v. EÚ:	-
Oznámenie vo V. VO:	Vestník č. 277/2021 – 01.12.2021, 57593 - WYP

Ku žiadostiam poskytuje verejný obstarávateľ nasledovné vyjadrenie:

Vysvetlenie (4) - otázka 1 až otázka 3:

Dobrý deň, žiadame VO o vysvetlenie /upresnenie:

otázka č. 1: Prosím obstarávateľa, aby pre určenie ceny zdrojových mostov / Zdrojový most ZMP 07 dod.+mon.+revízie/ zaslal kompletne vybavenie vrátane príslušenstva, dĺžku mosta a výšku miestnosti, medzistropná výška pre kotvenie a pod. resp. detailný technický výkres zdrojového mosta.

otázka č. 2: Dovolí užívateľ k realizácii prác používať vnútorný výťah na dopravu materiálu? otázka č. 3: Práce sa budú realizovať za prevádzky alebo bude celé poschodia odstavené a poskytnuté dodávateľovi?

Odpoveď:

1. Zdrojový most ZMP 07 - podrobná špecifikácia je na výkrese AS-13, v reze AS-18 – je naznačený aj medzikus.
2. Zhotoviteľ môže používať vnútorný výťah vo vyhradenom čase (podľa dohody).
3. Práce budú realizované za plnej prevádzky ostatných priestorov nedotknutých rekonštrukčnými prácami vrátane chodieb.



Univerzitná nemocnica L. Pasteura Košice Rastislavova 43, 041 90 Košice

štátna príspevková organizácia zriadená

Zriaďovacou listinou MZ SR č. 1842/1990-A/I-2 zo dňa 18.12.1990



Vysvetlenie (5) - otázka 1:

Žiadame obstarávateľa o vysvetlenie, kde sa v zadaní nachádzajú oceľové a posuvné dvere ozn. 5/S, 6/S, 1/H a 2/H. Prosím doplniť do VV.

Odpoveď:

Uvedené informácie sa nachádzajú v rozpočte ASR.

Dvere posuvné 1/H a 2/H – pol.č.113 - dvere do čistých priestorov na elektropohon s bezdotykovým spínačom – naceňovať podľa výkazu dverí AS-20. V pôdoryse AS-13.

Dvere 5/S pol.č.87 – naceňovať podľa výkazu dverí AS-20. V pôdoryse AS-13.

Dvere 6/S pol.č.84 – naceňovať podľa výkazu dverí AS-20. V pôdoryse AS-13.

S pozdravom

MUDr. Ján Slávik MBA
generálny riaditeľ
Univerzitná nemocnica L. Pasteura Košice

MUDr. Ľuboslav Beňa, PhD.
výkonný riaditeľ
Univerzitná nemocnica L. Pasteura Košice